

Tisztelt Nevelőtestület!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy 2015. július 5-én, több évnyi előkészítést követően megnyílt Csontváry Kosztká Tivadar festőművész átfogó életmű-kiállítása a budai Várban, a Honvéd Főparancsnokság épületében.

Ennek kapcsán szeretném figyelmükbe ajánlani **múzeumpedagógiai foglalkozásunkat**, amelyet előre bejelentkezett csoportok számára tartunk.

Csontváryt mindenki ismeri!

Legalábbis reprodukcióról... ám vajon átélhető-e festészete albumokból, az iskolák ebédlőjében látható reprodukcióról vagy az interneten keringő képekből? A Csontváry által megdolgozott felületeket, az ecsetnyomokat, és a festmények alól fel-felsejlő előrajzokat a saját szemünkkel kell látni. Csak élőben érzékelhetjük igazán a *Baalbek* vagy *A taorminai görög színház romjai* monumentalitását!

Múzeumpedagógiai programunkban az óvodás, általános iskolás és középiskolás diákoknak élménypedagógiai eszközökkel segítjük a festmények mélyebb megértését. A foglalkozásokon megvalósuló alkotómunka a látottakat és a hallottakat mélyíti el. Felfedező játékainkon a gyerekek önállóan kutathatják a zezzugos kiállítóterben Csontváry festészetének rejtélyeit.

Ízelítő a 4-8 éves korosztály számára:

A kicsik számára olyan foglalkozásokat tartunk, amelyeken mind kíváncsiságukat, mind játék- és mozgásigényüket kiszolgáljuk. Labdajátékot és meséket, sőt, óriás dobókockát is bevetünk a művek megértésének érdekében.

Ízelítő a 8-12 éves korosztály számára:

A nagyobbak már hosszabb időre mélyednek el az alkotótevékenységben. Ám a játékosság, a felfedezés öröme és az önállóság fejlesztése ugyanolyan fontos, mit az apróságoknál.



Csontváry festészete kapcsán – a vizuális ismeretek bővítésén túl – lehetőségünk van több tantárgy ismereteit összekapcsolni. A természetismeret és az irodalom, a történelmi ismeretek is játékba hozhatók.

Ízelítő a 13-16 éves korosztály számára:

A korosztály számára olyan foglalkozásokkal készülünk, ahol csapatban és/vagy párban alkothatnak, hisz a társas kapcsolatok és a kommunikáció különösen fontosak számukra. Kiemelt figyelmet fordítunk a képek által keltett érzelmekről való beszélgetésre, Csontváry ember- és történetábrázolásaira. Témakörök például: *Rejtett történetek; Tekintetek, ha találkoznak* stb.

Ízelítő a 16 éven felüli korosztály számára:

A fiatalok számára a hosszabb, elmélyültebb beszélgetéssel teli foglalkozásokat javasoljuk. Az interaktív tárlatvezetésekben egy-egy speciális témakör vezérfonalán haladva elemezzük Csontváry egyes festményeit, és egy nyitott, tovább gondolható elemzés végéig jutunk el. A résztvevők a beszélgetést a saját gondolataik, érzéseik nyomán alakítják.

A foglalkozások időtartama: 90 perc

Csoportlétszám: minimum 15 fő

A foglalkozás díja: 2 000 Ft/fő, amely már magában foglalja a belépőjegy árát!

A foglalkozásokra előzetesen jelentkezni lehet: muzeumpedagogia@varkertbazar.hu

Remélem, hogy az ismertetőnk felkeltette figyelmüket és hamarosan megtisztelnek bennünket látogatásukkal!

Üdvözlettel:

Sikota Krisztina

kulturális igazgató

Várgondnokság Közhasznú Nonprofit Kft.

